
 

Verslag van de vergadering Stadsraad op 14 februari 2023 in verenigingsgebouw St. Pieter  
 
Aanwezig: Rika, Ronald, Dirk, Jacco, Robert, Arie, Jan. 
Gast: wethouder Jeroen Broeders, raadsleden Roel Braaksma en George Heestermans  
 
Besloten deel vergadering 19.30 – 20 uur 
Openbare vergadering: 
 
1. Opening; de stadsraad is voltallig aanwezig 
 
2. Voorzitter Jan Mol installeert Arie Slotemaker als nieuw lid van de Stadsraad Medemblik 

 

3. Notulen van de vergadering van 10 januari 2023: wethouder Broeders merkt op dat hij heeft 
gezegd Bureau Mooi Noord-Holland opdracht te hebben gegeven voor het maken van een 
kerkenvisie voor Medemblik.  
 
4. Er zijn geen mededelingen 

 

5. Ingekomen stukken: 
- 19-01 Mail over situatie Oostersingel-Vlietsingel: Dirk zal de situatie en de gang van zaken 

blijven volgen. 
- 24-01  Aankondiging online omwonendenavond vergunningaanvraag Afvalzorg 

Wieringermeer: Dirk heeft de bijeenkomst digitaal gevolgd en heeft het idee dat het een 
gelopen race is. Bij uitvoering van het werk zullen wal en machines ver boven de dijk 
uitsteken. HVC blijkt niets te weten van afspraken uit een ver veleden dat er geen 
zichtbare opstallen boven de dijk zouden uitsteken. Jan zal contact opnemen met 
dorpsraad Opperdoes om te horen hoe die tegenover de activiteiten van de HVC staat. 

- 27-01 Aangenomen motie HvM over communicatie gemeente kernraden: wordt voor 
kennisgeving aangenomen. 

- 27-01 Brief Liander over elektriciteitsstation in de Wieringermeer: ook vka  
- 03-02 Verslag kernradenbijeenkomst 12 januari Duurzaam Medemblik: vka 
- 03-02 Beleidskader wind- en zonne-energie West-Friesland: Ronald: het blijft heel 

omslachtig omdat gemeenten, regio, provincie en Rijk er ieder op hun eigen manier mee 
bezig zijn. Je vraagt je echt af of het allemaal op deze manier moet.  

- Eventuele nagekomen ingekomen stukken: waren er niet. 
 
6. Actualiteiten taakvelden:  

- Wonen, huisvesting: Het ontwerp bestemmingsplan Molenblik ligt ter inzage.  We zijn 
benieuwd naar eventuele reacties en zienswijzen. 

- Rika vraagt hoe het in Medemblik zit met de asielzoekers. Jeroen vertelt dat de gemeente 
‘aardig op de rit’ zit, maar dat het ook voor onze gemeente een enorm lastig probleem is 
ten aanzien van de eigen woningzoekenden. Met de wooncorporaties voert hij daarom 
overleg over onder meer het verhogen van de taakstelling. 



- Energietransitie: Ronald ziet dwang aankomen om mensen van het gas af te krijgen en 
noemt als voorbeeld de gemeente Utrecht. Hij voorziet dat dat in het hele land gaat 
gebeuren.  

- Ten aanzien van Toerisme merkt Jacco op dat Medemblik voor de boot geen start. Of 
eindpunt meer is, dat er per dag met de stoomtrein een rit minder wordt gereden. Jacco 
is positief over de museale samenwerking in de stad die aanstuurt op ook gezamenlijke 
activiteiten en acties. Als de toename van het bezoek aan de musea doorzet is er een 
probleem v.w.b. het parkeren. 

- Over de wijkschouwen merkt de wethouder op in overleg te zijn over een gezamenlijke 
aanpak met onder meer ook de wooncorporaties. Opzet is om er mee te starten in 
Opperdoes. Hij wil ook graag in Medemblik de schouw starten. 

- Wat betreft de duiker bij het DEK terrein merkt de wethouder op dat het college niet zal 
voorstellen om publiek geld in een aanpassing voor relatief korte tijd te stoppen. ,,Maar 
de beslissing ligt bij de gemeenteraad.’’ Overleg met Liander heeft duidelijk gemaakt dat 
de aanpassing niet alleen een geruime voorbereiding zal vragen maar dat gezien urgente 
werkzaamheden bij de organisatie een eventuele uitvoering van het werk na 
besluitvorming zeker nog een jaar op zich zal wachten. 

 
6. Rondvraag; geen vragen. 
 
7. Sluiting 
 


